

№55(10888) ПЯТНИЦА, 26 ИЮЛЯ 2024 года

Учредитель: администрация MP «Дербентский район»

26 ИЮЛЯ – ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

Поздравление



Уважаемые жители Дербентского района!

От всей души поздравляю вас с одним из главных государственных праздников нашей республики – Днем Конституции Республики Дагестан!

Конституция Республики Дагестан является фундаментом успешного развития республики и направлена на сохранение единства многонационального дагестанского народа. Конституция является основным законом нашей республики, создавшим прочную основу для формирования нашей государственности в рамках Российской Федерации и закрепившим исторически сложившееся единство народов Дагестана, его

самобытность, вековые традиции и национальные особенности.

Чтить основной закон, как и государственные символы своей страны и республики, — значит быть патриотом. Патриотизм, гражданская ответственность начинаются с малого: заботы о родных и близких, о земляках, о своем родном районе и селе. Очень важно воспитывать это понимание в подрастающем молодом поколении. Тогда мы сможем быть уверенными в завтрашнем дне, реализовывать новые смелые проекты,

развивать и совершенствовать все отрасли экономики, сможем жить в сильном правовом государстве с развитым гражданским обще-

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Пусть этот праздник будет символом процветающей страны и республики, гарантом стабильности и успешного развития. Желаю вам крепкого здоровья, мира, счастья, успехов во всех делах на благо нашего Дербентского района и всего Дагестана!

Глава MP «Дербентский район» Мавсум РАГИМОВ



Церемония вручения паспортов гражданина РФ

В малом зале администрации Дербентского района в преддверии Дня Конституции Республики Дагестан прошла торжественная церемония вручения первых паспортов юным гражданам России.



Глава Дербентского района Мавсум Рагимов поздравил школьников с получением первого взрослого документа, ознакомил ребят с историей принятия Конституции, рассказал о значении и предназначении паспорта, отметив, что главный документ гражданина РФ не только удостоверяет личность, но и является путёвкой в жизнь.

Свои первые документы с добрыми словами напутствия из рук главы муниципалитета получили 10 юных жителей Дербентского района. В качестве памятных подарков каждому участнику церемонии были вручены эксклюзивные обложки на паспорт с символикой «Движение Первых».



Пресс-служба администрации Дербентского района http://izwestia-derbent.ru/

В АДМИНИСТРАЦИИ ДЕРБЕНТСКОГО РАЙОНА Мавсум Рагимов встретился с участниками СВО

Разият АСЛАНБЕКОВА

Во встрече принимали уча-

- майор Рагим Мамедов, уроженец села Нижний Джалган. начальник службы физической подготовки и спорта войсковой части 6786 города Грозный;

- старший лейтенант Курбан Умаров, уроженец села Мамедкала, заместитель командира мотострелкового батальона, награжден орденом Мужества, медалью «За отвагу», «За боевые отличия», «За воинскую доблесть» 2 степени, а также имеет благодарность от Верховного Главнокомандующего ВС РФ Владимира Путина;

младший сержант Руслан Мамедов, уроженец села Нижний Джалган, с февраля 2022 года принимает участие на Запорожском и Херсонском направ-

Каждый из военнослужащих имел возможность поговорить с главой района о своей службе, быте и семье. Эти откровенные беседы стали не только поддержкой для бойцов, но и возможностью для главы муниципалитета лучше понять их реалии и потребности.

12+

В ходе встречи Мавсум Рагимов вручил старшему лейтенанту Курбану Умарову за особые заслуги перед многонациональным народом Дагестана Золотую звезду с присвоением звания «Народный герой Дагестана».

Глава района выразил искреннюю благодарность военнослужащим за их самоотверженность, стойкость и патриотизм. Он отметил, что их мужество и готовность защищать Родину вызывают гордость и уважение у всего Дербентского района. Это



лениях в должности наводчика 4 миномета 2 огневого взвода 2 минометной батареи минометного дивизиона, награжден медалью «Участник военной операции в Сирии», медалью Федеральной службы войск национальной гвардии РФ «За отличие в службе в особых условиях», медалью Федеральной службы войск наличие в службе» 3 степени, медалью «Участник специальной военной операции».

важное признание стало знаковым моментом для участников специальной военной операции на Украине, которые, в свою очередь, выразили благодарность главе муниципалитета за проявленное внимание и поддержку.

Такие встречи способствуют укреплению связи между военциональной гвардии РФ «За от- ными и гражданским населением, создают атмосферу единства и взаимопомощи в трудные вре-

Аппаратное совещание

22 июля, в начале новой недели, глава Дербентского района Мавсум Рагимов провел аппаратное совещание, в котором приняли участие заместители главы и руководители структурных подразде-

Один из главных вопросов повестки дня - санитарное состояние вдоль Федеральной трассы в северной зоне района. Обсуждался не только текущий порядок на данной территории, но и необходимость активного участия предпринимателей в благоустройстве своих придомовых и прилегающих 30H.

Глава заслушал отчеты ответственных лиц, акцентировав внимание на фото- и видеофактах, предоставленных для анализа состояния дел. На основе этих данных были даны конкретные поручения. Каждому из участников поставлена задача провести инспекцию своих территорий и предпринять меры по улучшению санитарного состояния.

Кроме того, в ходе совещания обсуждались и другие вопросы, касающиеся развития инфраструктуры и социальной сферы

Пресс-служба администрации Дербентского района ДЕРБЕНТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ 26 ИЮЛЯ 2024 г.

что ответственность за будущее

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА

Расширенное заседание ОП Дербентского района Разият АСЛАНБЕКОВА, фото Арифа ГУСЕЙНОВА что ответственность

сти совместного реагирования.

боте и роли местных организаций

в противодействии терроризму и

экстремизму выступил председа-

тель Общественной палаты Фе-

С отчетом о проделанной ра-

В актовом зале администрации Дербентского района прошло расширенное заседание Общественной палаты, на котором обсудили важнейший вопрос повестки дня — «Роль муниципальных образований и общественных организаций Дербентского района по противодействию терроризму и экстремизму».



В заселании приняли участие ответственные работники района, включая главу района Мавсума Рагимова, председателя Собрания депутатов Мажмудина Семедова, председателя Общественной палаты Фетуллу Фатуллаева, глав сельских и городских поселений, председателя Совета женщин, представителей религиозных организаций и правоохранительных структур.

Собравшиеся объединились, чтобы усилить работу в борьбе с вызовами, которые встают перед обществом в условиях глобальных угроз.

Открыл заседание председатель Общественной палаты Дербентского района Фетулла Фатуллаев и предоставил вступительное слово главе муниципалитета Мавсуму Рагимову, который акцентировал внимание на остроте проблемы и необходимонашей молодежи и сохранение общественного спокойствия лежит на всех нас. В своем докладе он вспомнил недавние трагические события, произошедшие 23 июня в городах Махачкала и Дербент, когда террористические акты унесли жизни 22 человек, среди которых были как гражданские жители, так и служители закона. Эти чудовищные деяния стали жестоким напоминанием о необходимости объединить усилия для предотвращения подобных ужасов в будущем.

Фетулла Фатуллаев отметил, что экстремизм часто находит себе почву в социально-экономической и политической нестабильности, что требует от местных властей не только оперативных действий, но и глубокого анализа актуальных про-





блем граждан. Важным аспектом, на который он обратил внимание, является работа с молодежью поколением, которому предстоит строить будущее региона. Своевременная профилактика, направленная на воспитание терпимости и осознание ценности жизни, станет залогом стабильности и единства в обществе. Этого трудно достичь без активной позиции со стороны каждого члена общества. Нельзя допустить, чтобы нас охватила волна религиознополитического экстремизма, которой должны противостоять все

ТУРИЗМ

Автомаршрут по Дагестану

Национальный туристический портал «Путешествуем.рф» включил маршрут по Дагестану в свою подборку готовых автомаршрутов по стране.

«Маршрут рассчитан на три дня и позволяет путешественникам побывать в столице Дагестана Махачкале, а также посетить бархан Сарыкум, Сулакский каньон, Чиркейскую ГЭС, Гимринский тоннель, Ирганайское водохранилище и селения Карадах и Арани», - говорится в сообщении.

Отмечается, что путеводители на портале подробно рассказывают о маршруте и его ключевых достопримечательностях. Они также содержат карту автопутешествия с информацией о расстоянии и времени в пути, а также рекомендации по количеству дней поездки и сезону посещения.

Всего «Путешествуем.рф» предлагает туристам подборку из 50 готовых автомаршрутов по России, охватывающих 47 регионов страны.



http://izwestia-derbent.ru/

ОБРАЗОВАНИЕ

Новые правила в российских школах

С нового учебного года в российских школах вводится ряд новых правил. С 1 сентября 2024 года ученикам будет запрещено использовать личные мобильные телефоны и умные часы во время уроков. Такой закон был принят Госдумой и одобрен Советом Федерации в декабре.



Использовать мобильные телефоны в классе разрешат только в экстренных ситуациях, угрожающих жизни или здоровью учеников и сотрудников школы. Запрет не коснется устройств, находящихся на балансе школы и используемых в учебном про-

С 1 сентября 2024 года «Труд (технология)» станет обязательным предметом для всех школьников с 1-го по 9-й класс. Одним из ключевых направлений уроков труда станет подготовка школьников к выбору профессии. Например, мальчиков могут обучать столярному делу, а девочек кулинарии.

Запрет на использование мобильных телефонов позволит педагогам делать замечания ученикам. В закон об образовании были внесены поправки, дающие школам право устанавливать правила поведения и дисциплины для учеников, а также вводить дисциплинарные взыскания за нарушения.

«В законе закреплено право педагога на уважение его человеческого достоинства, защиту от насилия и оскорблений. Раньше это право было только у учеников», — говорится в документе.

С 1 сентября 2024 года в школьном расписании появится новый предмет «Основы безопасности и защита Родины», который заменит ОБЖ. Новый предмет будет преподаваться в 8-11-х классах. В средней школе ученики узнают о мерах, предпринимаемых государством для защиты населения в чрезвычайных ситуациях и при угрозе во-

В старших классах теоретические знания будут подкрепляться практической подготовкой, включающей тактические, огневые, инженерные, военно-медицинские и технические навыки. Выпускники должны будут получить представление о современном общевойсковом

Минобрнауки РД

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Выплаты военнослужащим

Глава РД Сергей Меликов принял решение увеличить региональную выплату для граждан, заключивших контракт о прохождении военной службы в зоне СВО в 5 раз!

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ — ДОСТОЙНЫЙ ВЫБОР ПАТРИОТА РОССИИ, ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ЗАЩИТНИКА СВОЕЙ РОДИНЫ!



Она составит 500 тысяч рублей.

Теперь при заключении контракта дагестанцы будут получать до 800 тысяч рублей единовременно:

- 500 000 рублей от Республики Дагестан
- 195 000 рублей из федерального бюджета
- не менее 100 000 рублей от своих городов и районов.

Зарплата контрактника – от 204 тыс. рублей в месяц.

Кроме того, заключившие контракт для прохождения воинской службы, наряду с добровольцами и другими категориями военнослужащих, могут рассчитывать на разные льготы, как для себя, так и для своей семьи.

Время побеждать!

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ДЕРБЕНТСКИЙ РАЙОН» ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23 июля 2024 г. № 169

О внесении изменений в постановление администрации Дербентского района

от 18.06.2024 г. № 147 «О реорганизации МУП «Агрофирма «Зидьян»»

На основании решения налогового органа об отказе в регистрации в отношении МУП «Агрофирма «Зидьян»»» № 6675A от 24.06.2024 г., в связи со снятием наложенного запрета на регистрационные действия, в том числе на регистрацию начала процедуры реорганизации юридического лица в форме преобразования, постановляю:

- 1. Внести изменения в постановление администрации Дербентского района от 18.06.2024 г. № 147 «О реорганизации МУП «Агрофирма «Зидьян»»:
- п. 5 постановления изложить в следующей редакции:
- «5. МКУ «Управление аграрно-промышленным комплексом MP «Дербентский район»» (Герейханову Ю.М.) совместно с руководителем Предприятия:
- провести в установленном порядке инвентаризацию имущества и обязательств Предприятия по состоянию на 10 августа 2024 года;
- составить промежуточный бухгалтерский баланс Предприятия на дату проведения инвентаризации;
- организовать проведение аудиторской проверки полноты правильности составления промежуточного бухгалтерского баланса и результатов инвентаризации имущества и обязательств Предприятия.»;
- п. 6 постановления изложить в следующей
- «6. Управлению земельных и имущественных отношений (Шихахмедову М.С.) в срок до 1 сентября 2024 года по результатам аудиторской проверки и после получения положительного заключения аудитора о полноте и правильности составления промежуточного бухгалтерского баланса и результатов инвентаризации имущества и обязательств Предприятия представить в комиссию по реорганизации Предприятия:
- оформленные в установленном порядке результаты инвентаризации имущества и обязательств Предприятия;
- промежуточный баланс, составленный на дату окончания инвентаризации;

- положительное аудиторское заключение о полноте и правильности составления промежуточного бухгалтерского баланса и результатов инвентаризации имущества и обязательств Предприятия:
- оформленные в установленном порядке кадастровые планы земельных участков;
- копии документов, подтверждающих права Предприятия на объекты недвижимого имущества и занимаемые земельные участки;
- проект состава подпежащего приватизации имущественного комплекса Предприятия;
- сведения об имеющихся обременениях приватизируемого имущества Предприятия;
- перечень имущества, не подлежащего приватизации в составе имущественного комплекса Предприятия, и предложения по его дальнейшему использованию;
- проект передаточного акта, определяющего состав подлежащего приватизации имущества Предприятия;
- иные материалы, необходимые для принятия решения, связанные с приватизацией Предпри-
- 2. Руководителю Предприятия (Назирову Н.И.) в течение трех дней со дня издания настоящего постановления уведомить налоговый орган о начале процедуры реорганизации в форме преобразования.
- 3. Считать реорганизацию Предприятия начатой с момента регистрации начала процедуры реорганизации юридического лица в форме преобразования в ЕГРЮЛ.
- 4. Опубликовать настоящее постановление в общественно-политической газете «Дербентские известия» и разместить на официальном сайте администрации муниципального района «Дербентский район».
- 5 Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Дербентского района В.Кехлерова.

Глава муниципального района «Дербентский район» М. РАГИМОВ

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ДЕРБЕНТСКИЙ РАЙОН»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 24 июля 2024 г. № 170

О реорганизации МБОУ «Берикейская средняя общеобразовательная школа» в форме присоединения к нему МБОУ «Сегелярская начальная школа»

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 12.01.1996 г. №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Федеральным законом от 24.07.1998 г. №124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», Федеральным законом от 29.12.2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», постановлением администрации Дербентского района от 13.07.2020 г. № 139 «Об утверждении Положения о порядке создания, реорганизации и ликвидации муниципальных образовательных организаций муниципального района «Дербентский район»», в целях оптимизации сети образовательных учреждений, учитывая результаты проведенного в сельском поселении «сельсовет Берикеевский» опроса граждан и положительное заключение комиссии по оценке последствий принятия решения о реорганизации, постановляю:

- 1. Реорганизовать муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Берикейская средняя общеобразовательная школа» (далее -МБОУ «Берикейская СОШ») в форме присоединения к нему муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сегелярская начальная школа» (далее - МБОУ «Сегелярская НШ») в срок до 01.11.2024 года.
- 2. Установить, что МБОУ «Берикейская СОШ» является правопреемником прав и обязанностей присоединенного к нему МБОУ «Сегелярская НШ» в соответствии с передаточным актом со дня завершения реорганизации.
- 3. Определить целью деятельности реорганизованного МБОУ «Берикейская СОШ» создание условий для реализации гарантированного гражданам Российской Федерации права на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам.
- 3. Утвердить План мероприятий по реорганизации указанных в п. 1 настоящего постановления учреждений (приложение № 1).
 - 4. Создать комиссию по реорганизации ука-

- занных в п. 1 настоящего постановления учреждений (приложение № 2).
 - 5. Комиссии:
- совершить юридически значимые действия, связанные с реорганизацией, в порядке, установленном действующим законодательством:
- организовать и провести инвентаризацию материальных ценностей и финансовых обязательств, находящихся на балансе учреждения, прекращающего свою деятельность в результате присоединения
- подготовить в установленном порядке пере-
- 6. Директору МБОУ «Берикейская СОШ» сформировать и представить новую структуру и штатное расписание МБОУ «Берикейская СОШ» на согласование.
- 7. Директору МБОУ «Сегелярская НШ» уведомить работников о существенном изменении условий трудового договора не позднее чем за два сяца до окончания реорганизации.
- 8. Управлению земельных и имущественных отношений администрации Дербентского района:
- организовать и осуществить передачу имущества, движимого и недвижимого из оперативного управления МБОУ «Сегелярская НШ» в оперативное управление МБОУ «Берикейская
- внести соответствующие изменения в реестр объектов муниципальной собственности муниципального района «Дербентский район».
- 9. МБОУ «Берикейская СОШ» считать реорганизованным с момента внесения записи в Единый государственный реестр юридических лиц.
- 10. Опубликовать настоящее постановление в газете «Дербентские известия» и на официальном сайте администрации Дербентского района.
- 11. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Дербентского района И.Бебетова. Глава муниципального района

«Дербентский район» М.РАГИМОВ

Приложение № 1

к постановлению администрации Дербентского района от 24 июля 2024 г. № 170

мероприятий по реорганизации МБОУ «Берикейская СОШ» в форме присоединения к нему МБОУ «Сегелярская НШ»

No	Мероприятие	Сроки	Правовой	Ответствен-
[.	Принятие решения о проведении реорганизации, в том числе:		акт Постановление администрации Дербентского района	ные лица
	-создание комиссии по реорганизации;		раиона	Учредитель
	-публикация в средствах массовой информации о реорганизации и о сроке реорганизации;	До 31.07.2024 г.		Учредитель
	-уведомление налоговой инспекции о реорганизации;	В течение 3 дней со дня вынесения постановления		Комиссия по реорганизации
	-размещение уведомления о реорганизации учреждений в средствах массовой информации, в которых опубликовываются данные о государственной регистрации юридических лиц.	В течение 5 дней с момента получения ЕГРЮЛ из налоговой (дважды, с периодичностью в 1 месяц после внесения постановления о реорганизации)		Комиссия по реорганизации
2	Проведение собрания трудового коллектива, ознакомление с постановлением под подпись;	До 01.08.2024 г.		Управление образования, руководители школ
	Кадровая работа в МБОУ «Сегелярская НШ»: -уведомление работников МБОУ «Сегелярская НШ» о реорганизации учреждения в письменной форме и их переводе	До 01.08.2024 г.		Управление образования
3	Проведение инвентари- зации материальных цен- ностей и всех статей баланса МБОУ «Сегелярская НШ»	Август-сентябрь 2024 г.		Комиссия по реорганизации
4.	Переход прав и обязан- ностей от МБО'У «Сегеляр- ская НШ» к МБОУ «Бери- кейская СОШ»:	Сентябрь- октябрь 2024 г.		Комиссия по реорганизации
	-составление бухгалтер- ского баланса;			
	-инвентаризационная опись основных средств и товарно-материальных ценностей на дату проведения реорганизации;			
	- сведения о передаче дел и документации, в том числе по личному составу;			
5	Перевод детей, обуча- ющихся в МБОУ «Сегеляр- ская НШ», в МБОУ «Бери- кейская СОШ» с согласия их родителей (законных пред- ставителей)	До 01.09.2024 г.		Управление образования, директор МБОУ «Бери- кейская СОШ»
6	Утверждение штатного расписания реорганизуемой организации	До 15 августа 2024 г.		Директор МБОУ «Бери- кейская СОШ»
	Оформление прав на здания и земельные участки	До 20.10.2024 г.		Управление земельных и имуществен- ных отноше- ний

Приложение № 2

к постановлению администрации Дербентского района от 24 июля № 170

COCTAB

Комиссии по реорганизации МБОУ «Берикейская средняя общеобразовательная школа» в форме присоединения к нему МБОУ «Сегелярская начальная школа»

- Бебетов И.А. председатель комиссии, заместитель главы администрации Дербентского района;
- Гаджибекова С.А. заместитель председателя комиссии, начальник МКУ «Управление образования MP «Дербентский район»»;
- Члены комиссии:
- Исламов А. А. начальник Финансового управления администрации Дербентского района;
- Шихахмедов М.С -начальник МКУ «Управление земельных и имущественных отношений»:
 - Асланова Б.Б. руководитель МКУ «Меж-
- ведомственная централизованная бухгалте-
- Неметуллаева С.Ш.- заместитель начальника юридического отдела администрации Дербентского района;
- Алиева З.Г. директор муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сегелярская начальная школа»;
- Мирзаханов З.Я. врио директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Берикейская средняя общеобразовательная школа».

ОСНОВНОЙ ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ

Конституция - гарант дагестанской государственности

Светлана ЛЫКОВА

23 июля, в преддверии празднования Дня Конституции Республики Дагестан, Дербентский музей-заповедник совместно с активистами местного отделения общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» и Молодой Гвардии политической партии «Единая Россия» на площадке Музея «Боевой Славы» провел мероприятие, посвящённое принятию Основного закона дагестанской государ-

Уникальная в своём роде, она способствовала сохранению мира и единства многонационального Дагестана, политической и экономической стабильности в нашей республике.

Принятие Конституции стало важным шагом на пути развития государственности многонационального дагестанского народа, развития демократии и становления правового государства.

Конституция - это правовой акт высшей юридической силы, который регулирует общественные отношения, связанные с организацией власти, правами и свободами, обязанностями человека и гражданина, формами правления государственного устройства.

Свобода и права человека - это то мерило, по которому определяют уровень демократизма, законности, цивилизованности общества и государства, поэтому закономерно, что человек, его права и свободы в нашей Конституции признаны высшей ценностью.

Конституция является основным законом, закрепляющим



как республики в составе Российской Федерации, его общественный строй, систему и важные принципы организации, деятельности и совокупность полномочий органов государственной власти и местного самоуправления, а также систему прав и свобод человека и гражданина.

ДАГЕСТАН

Об основных принципах Конституции Республики Дагестан участникам мероприятия рассказал учитель обществознания высшей квалификационной категории, субъективный статус Дагестана, магистр юридических наук, от-

личник образования Республики Дагестан Алибек Алиев.

Затем в рамках проведенной беседы преподаватель Алибек Алиев и заведующая экспозиционно-выставочным отделом ДМЗ Елена Алиева провели правовой брейн-ринг, посвящённый Конституции Республики Дагестан.

В знании Основного закона нашей республики соревновались четыре команды активистов местного отделения общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи "Движение Первых" и "Молодой Гвардии" местного отделения политической партии "Единая Россия".

Целью проведённого общественно-политического мероприятия, посвящённого Дню Конституции Республики Дагестан было воспитание патриотических чувств к родному краю, задачами формирование у детей и молодежи чувства гордости и любви к своей малой родине, пробуждение интереса к истории Дагестана. И они были успешно решены.

Участники брейн-ринга показали хорошие знания основ конституционного законодательства, а также истории и географии родного края.

В заключение встречи её участники ознакомились с экспозицией Музея "Боевой Славы", в том числе с выставкой рисунков детей участников специальной военной операции на тему "Мой

НОВОСТИ ВЕДОМСТВ

Внесены изменения

в перечень мер социальной поддержки участников СВО

Для граждан Российской Федерации, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, а также граждан, принимающих участие в специальной военной операции на добровольной основе, и членов их семей, в качестве меры социальной поддержки ранее была установлена компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и единовременной денежной выплаты на оплату расходов, связанных с приобретением, установкой внутридомового газового оборудования и проведением газопровода внутри земельного участка.



В настоящее время в перечень мер социальной поддержки внесены изменения. Если указанную меру поддержки получали мобилизованные граждане и добровольцы, то сейчас данной поддержкой могут воспользоваться и граждане, проходящие службу по контракту.

Социальная помощь распространяется на граждан, заключивших после 21 сентября 2022

года контракт о прохождении военной службы сроком на один год и более с Вооруженными Силами Российской Федерации и с Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации и выполняющих (выполнявших) задачи в районах проведения специальной военной операции, и членов их семей.

Пресс-служба Минтруда и соцразвития РД

РОСГВАРДИЯ

Росгвардеец из Дагестана – донор костного мозга

Сотрудник ОМОН «Горец» Управления Росгвардии по Республике Дагестан прапорщик полиции Рамис А., который два года назад стал донором клеток костного мозга для пациентки одной из московских клиник с острой формой онкогематологического заболевания, встретился с реципиентом.

Генетическим близнецом для молодой женщины Разият Хидриевой стал ее земляк - росгвардеец Рамис. Как призналась Разият, письмо своему донору она писала несколько раз: очень хотелось в каждую строчку вложить искреннюю признательность тому, кто спас ее жизнь. Ещё волнительнее было ожидание встречи, которая состоялась в Махачкале — родном городе донора и реципиента.

По словам Разият, она счастлива, несмотря на перенесенные испытания. Благодаря Рамису и его отзывчивости болезнь отступила, и теперь женщина снова живет полнои жизнью: воспитывает детей и с надеждой смотрит в буду-

Прапорщик полиции Рамис А. считает, что так на его месте поступил бы любой сознательный человек.

«Я всем хочу сказать, чтобы не боялись становиться донорами костного мозга. Есть очень много люлей, которые нуждаются в нашей помощи, ждут и надеют-

«Мы всегда участвуем в акциях, организованных Федеральным медико-биологическим агентством России и проводимых совместно с

гистр доноров костного мозга.



ся. Это не опасно для здоровья и может спасти жизнь человеку», подчеркнул росгвардеец.

Командир ОМОН «Горец» Управления Росгвардии в Респу-Дагестан полковник полиции Рамазан Алиханов, в свою очерель, отметил, что многие сотрудники отряда по примеру Рамиса вступили в Федеральный ренашей республиканской станцией переливания крови. И готовы прийти на помощь в любую минуту, если это потребуется», - сказал полковник полиции Рамазан Али-

Пресс-служба Управления Федеральной службы войск национальной гвардии РФ по РД

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:

Обеспечена защита зеленых насаждений

В Республике Дагестан, благодаря мерам прокурорского реагирования, обеспечена защита зеленых насаждений на территории более 2 га.

Дербентская межрайонная прокуратура природоохранная провела проверку исполнения лесного законодательства.

Установлено, что ряд администраций муниципальных образований в Кайтагском районе более 10 лет не проводил инвентаризацию зеленых насаждений, парков, оценку их состояния, не утверждали паспорта на данные объекты.

В целях устранения нарушений закона, улучшения экологической обстановки природоохранный прокурор обратился в суд с иском.

Решением суда заявленные требования удовлетворены.

В результате вмешательства надзорного ведомства органы местного самоуправления провели инвентаризацию зеленых насаждений на земельных участках площадью более 2 га, составили перечень мероприятий на очередной год по их созданию и сохранению в населенных пунктах.

Дербентская межрайонная природоохранная прокуратура

важная информация

Нормативы потребления электроэнергии

Министерство строительства, архитектуры и ЖКХ республики внесло изменения в приказ "Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг на территориях муниципальных образований Республики Дагестан".

Теперь в регионе действуют 5 категорий жилых помещений, которые различаются по наличию электроплит, электроотопителей и электронагревателей.

Новые нормативы

На одного жильца в однокомнатной квартире с газовой плитой: 111 кВт/ч (ранее 81 кВт/ч);

На одного жильца в однокомнатной квартире с электроплитой: 161 кВт/ч (ранее 131 кВт/ч).

Цель изменений: стимулировать установку приборов учета электроэнергии для повышения прозрачности потребления и точности расчетов.

Газета зарегистрирована Южным окружным межрегиональным территориальным управлением министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации.

ПИ №10-4795 от 24 июля 2002 г.

Авторы материалов несут ответственность за точность приведенных фактов. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Адрес редакции: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 35.

Адрес издателя: 368600, г. Дербент, ул. Гагарина, 23. Подписной индекс газеты 51339. Тел./факс. гл. редактора - 8 (7240) 4-70-16, ответсекретаря и корреспондентов 8 (7240) 4-83-91

Адрес сайта: http://izwestia-derbent.ru/ E-mail газеты: derbentskieizwestya@rambler.ru

Газета выходит с 1918 г. Реклама публикуется по договорным ценам. Газета сверстана и отпечатана в ООО «Типография-М» Адрес типографии: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 25.

По вопросам качества печати обращаться в ООО «Типография-М» Главный редактор

А.А. ПАШАЕВ

Подписано в печать в 14 часов. Фактическое время - 14 часов.

Цена в розницу - свободная

Тираж 1500 Заказ №